

“我是国家领导人的孙女。”这话还真有人相信 无业女子低劣骗术骗得20多万

蜀刊 记者 刘欢

如果一个年轻的女子对你说,她是国家领导人的孙女,有很大的权力能帮你办事,你会信吗?只有小学文化的许某这么一说,还真有人信了,许某就靠着这个低劣的手段,成功骗得三位受害人的信任,诈骗得手20多万元。昨日上午,合肥市蜀山区人民法院公开开庭审理了此案,此案没有当庭宣判。



王恒 绘

自称国家领导人孙女骗钱20多万

被告人,许某,1982年生,长丰县人,小学文化,无业。昨日庭审她没有聘请律师,甚至连一位家人或朋友都没有到庭审现场。

据检方指控,2010年7月至12月,被告人许某采取抵押陆某房产证的手段,累计诈骗受害人陆某205500元。2010年8、9月份,许某以同样方式,累计骗取受害人朱某现金4000元。2010年12月份,她还用这种方式,累计骗取受害人郑某某现金15000元。直至2011年1月20日,合肥市公安局蜀山分局将其抓获,累计骗取224500元。

庭审中,许某坦白自己的“爷爷”不是国家领导人,并对犯罪事实供认不讳,对于指控罪名也不持异议。

她说,因为有不少人说她长得像某位现任国家领导人,于是有一次突然想到了这个方法。“无意中想到的。”许某在回答法庭提问时说。

据许某供述,她伪造了一份银行提款单和一份授权委托书,内容是:中央财政部分款50万元,到合肥某银行,指定由许某负责提取,并对其授权。之后,她便凭这两张纸和一句“我是某位现任国家领导人的孙女”,成功取得了三个受害人的信任,共骗到手22万余元人民币。

根据许某的犯罪事实,公诉人建议,许某因触犯刑法,属诈骗罪,诈骗数额巨大,判处有期徒刑4年以上10年以下。

苦了大半辈子的钱都被她骗了

该案最大受害人陆某在庭审中,多次情绪激动。

她说,许某第一次向其“借”钱的理由是,孩子生病了急需钱用。陆某没钱,在许某允诺送其一部价值40万的车后,陆某用自己在合肥某小区的一处房产贷了10万元借给她。

“她当时说3个月就还,我们都没谈到利息的事。可三个月时间到了,我们怎么都找不到她。”陆某指着许某说。“借了10万以后,她还骗走了我的存折,取走了里面的5万元人民币。之后还以各种借口,让我向其累计汇款14999元。”

20多万诈骗所得半年就花完

法官问:“这些钱都去哪了?”“用完了。”许某说,声音低得记者几乎听不清。

“怎么用完的?吃了喝了还是穿了?”法官继续问。许某依然很小声:“平时跟朋友一块花了一些,买衣服用了,去北京玩也花了。”

陆某见状忍不住打断庭审秩序,“那你借我的钱怎搞?多少要还我一点吧!”

“受害人的话你也听到了,你打算怎么还钱?对于受害人的要求,法官询问了被告许某的意见。

“不能赔偿”,许某说:“没有能力。”

“只有还我钱,否则就判重刑。我大字都不识一个,都苦死了,钱还给她骗去了。”坐在旁听席的陆母,多次站起来插话。

“我腰包里1000块钱,100块钱都被她骗去了,我女儿手术都没钱,躺在床上我都睡不着。”陆母说。

旁听席上,陆某的儿媳也按捺不住,指着许某说:“我们家现在被她害得日子不能过,我们帮她借钱,现在人家到处找我们还钱。”

“找她家人,这么大的事不找她家人出来怎么行?多多少少都要还我一点。”陆某着急了。

听到陆某的话,许某则低声表示:“我和家里人关系不好,我不想让家里人知道这件事。”法官几次询问后,她表示,家里人没能力帮她赔偿这么多钱。

在最后陈述时,被告许某说道:“我对不起受害人和我的家人。”

在陆某及其家人的多次要求下,法官宣布对该案进行合议,择期宣判,并劝说许某和家人沟通,帮助其偿还陆某等人的钱财。

“焚夫案”凶手昨获刑无期 死者家属认为案件事实仍未查清

记者 雷强

昨日下午,备受关注的合肥“焚夫案”一审宣判。合肥市中级人民法院在看守所向烧死丈夫的宣萍宣布了判决结果:以故意杀人罪判处无期徒刑,赔偿刑事附带民事原告各项经济损失33万余元。

一审被判无期徒刑

法院经审理查明:2010年5月20日13时许,宣萍夫妻二人在家发生打斗。

打斗过程中,宣萍拿出家中的汽油威胁王某,在争夺装有汽油的塑料桶时,宣萍将汽油泼在丈夫王某的身上,并在抢夺王某手中的打火机时将王某身上汽油点燃,造成王某被烧伤。

5月21日8时许,王某因伤势过重抢救无效死亡。经鉴定,被害人王某为全身大面积皮肤烧伤导致呼吸循环衰竭死亡。

该案庭审时,宣萍曾向法庭表示,她根本没有拿到打火机,也没有看到打火机是什么颜色,更没有点火。当日发生冲突时,她情急之下才拿了汽油,后来看见王某口袋有打火机露了出来,又害怕他点燃汽油才去争抢,结果没有抢到,就打着了打火机。

宣萍同时表示,她丈夫在身上着火后,就赶紧跑到卫生间用水浇,而她则赶紧抱了一床被子捂在了丈夫的身上,随后丈夫就被紧急送进了医院,并且宣萍在庭审时还宣称是她自己报的警。

对此,法院审理后认为,根据法院审理查明的事实及相关证据可以认定,宣萍在案发过程中有施救的情节和自首的情节。因此,在以故意杀人罪追究其刑事责任时,依据法律规定,可以从轻或减轻处罚,遂判处宣萍无期徒刑。

死者亲属表示案件还存疑点

昨日下午,死者王某的三姐王某某专程赶到本报,就此案的一些问题发表了自己的观点。

“她在法庭上说施救了,其实根本就没有施救。为什么这么说呢?因为被子上没有任何火烧的痕迹。”王某某告诉记者。

同时王某某还表示:“汽油也应当是事先准备好的,如果家里汽油放了两年,王某能不告诉孩子吗?现场除了一个花架子的腿断了外,没有任何东西被损坏,怎么会有打斗?另外,王某全身烧伤,但脚与腹部三角区却完好。这只能说明,王某是被突袭打晕后,再浇上汽油点燃的。这个情况,我们也向警方提过。但警方一直表示,虽然也怀疑,但没有证据证实。”

“案子怎么判,怎么赔偿,法院作出了判决。但我们认为必须要还原事实真相,把整个案件搞清楚才行。”王某某表示。

“王某个子有1.75米,家中的门烧的高度只有几十厘米,这些都是疑点。并且在王某进门时,一个姓徐的女的刚从他家出来,出来后就坐在楼梯下,在听到宣的叫喊声后跑进家。在家中无人的情况下,还拿了东西。这些警方都有记录。也都是疑点。”对于判决结果,王某某表示,他们家将集体商议后再作出决定。

通车啦! **马鞍山路通车了!!!** 一环内来节节高·客家王只需5分钟。

客家

节节高·客家王
金榜题名吃金猪大宴

客家盐焗鸡 ¥58元 客家酿豆腐 ¥18元
客家梅菜扣肉¥29元 脆皮金猪(半只)¥138元

节节高·客家王地址:马鞍山路与望江路交口南50米 抢订热线:0551-3440099/3441919

你知道吗?
中国有5000多万客家人
也许你就是客家人
节节高·客家王的到来
为您揭开客家文化的神秘面纱

海尔 久久无忧的延保服务

我家住滨湖。从芜湖搬过来时把一直相随2年多的小神童给带上了。前几天洗衣机突然不工作,我抱着试试看的心态去了小区附近的海尔社区店。

在前台登记以后,我刚到家,就来了一位唐师傅。经检查,是洗衣机进水阀被脏东西塞住了,唐师傅一会儿就把洗衣机处理好了,并检查了其他家用电器及用电环境,还耐心讲解了家电维修保养常识及注意事项;

唐师傅还讲解了海尔推出的延保服务:家电在使用时由于环境、操作不当等原因可能会出现故障,而一旦产品超过保修期,厂家会收费维修,为产品购买延保服务,其实就是用少许的资金做的一种投资,而且还可以享受每年一次的保养服务……

我和老伴对唐师傅讲的延保服务非常感兴趣,毫不犹豫地购买了海尔洗衣机3+3延保服务,从而为我这台用了近3年的洗衣机增加了3年的保修服务。如老伴所说:相当于花100多块钱,又买了一个新洗衣机。